

## Собянин: Московские парки этим летом посетили более 17 млн человек

15.09.2015



Сегодня, 15-го сентября, на заседании президиума Правительства города мэр Москвы Сергей Собянин сообщил о том, что жители и гости Москвы все чаще предпочитают проводить свой отдых в городских парках.

Столичный градоначальник рассказал, что за последние пять лет в Москве увеличилось количество парков – до 400. Кроме этого, и оснащение, и благоустройство стало совсем другим.

– Тем не менее, их надо поддерживать в актуальном состоянии, продолжать их развитие, – сказал Сергей Собянин.

По словам мэра, что посещаемость парков в Москве увеличилось в три с половиной раза. Это показатель того, что москвичи оценили ту работу, которую власти города провели за эти пять лет, считает Сергей Собянин.

Также в ходе заседания президиума Правительства Москвы руководитель Департамента культуры Александр Кибовский заявил, что только за прошедшее лето городские парки посетили более 17-ти миллионов жителей Москвы. А в фестивалях и других общегородских культурных мероприятиях приняли участие почти девять миллионов человек. При этом наибольшее число посещений было зафиксировано во время проведения праздников, посвященных Дню Победы. Тогда в городские парки пришли около пяти миллионов человек.

Напомним, что в этом году за летний период было проведено более 400 праздничных мероприятий в парках, среди которых: фестивали, ярмарки, праздники и многое другое. Кибовский отметил, что эти мероприятия проводились не за счет бюджета города, а на деньги компаний-партнеров. Таким образом, в Москве удалось создать целую культуру партнерских отношений.

Количество посетителей городских зон отдыха увеличилось, в первую очередь, благодаря масштабным работам по благоустройству, которые проводились в парках последние пять лет. Так, например, в рамках этой программы Центральный парк культуры и отдыха приобрел совершенно новый вид: там был реконструирован Главный вход, открыта смотровая площадка и музей. А в Сокольниках специалистам удалось привести в порядок Симфоническую эстраду и тоже открыть собственный музей парка.

---

Адрес страницы: <http://krasnoselsky.mos.ru/press-center/news/detail/2156870.html>

---